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KOMUNIKAT nr 56/IV liga zachodnia/2016-17 
z dnia 25.11.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie (akt.) 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 16-23.11.2016 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Mateusz Arian Jutrzenka Giebułtów 4 żółta 17.11.2016 1 mecz 

2 Jakub Cunta Cracovia II 3 żółta 19.11.2016 70 zł 

3 Bartłomiej Chlebda Michałowianka 3 żółta 23.11.2016 70 zł 

4 Konrad Kupiec Michałowianka 3 żółta 23.11.2016 70 zł 

5 Karamo Sane Michałowianka 4 żółta 23.11.2016 1 mecz 

6 Bartosz Poniedziałek Pcimianka Pcim czerwona 23.11.2016 2 mecze 

7 Mateusz Lampart Nowa Proszowianka czerwona 11.11.2016 3 mecze 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po przeprowadzeniu postępowania dyscyplinarnego z urzędu (analiza materiału video),  
postanowił nałożyć karę pieniężną w wysokości 300 zł (słownie: trzysta złotych) na klub Hutnik Nowa Huta jako 
konsekwencję braku zachowania należytego porządku i bezpieczeństwa podczas meczu Hutnik Nowa Huta - Wiślanka 
Grabie (11.11.2016) rozegranego w ramach IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: art. 64 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
Kara na podstawie: art. 2 § 1 pkt. 10.1 Uchwały nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji i opłat licencyjnych.  
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego (ze sprawozdania sędziego, wyjaśnień 
zawodnika Mateusza Lamparta oraz wyjaśnień sędziego  Lucjana Wesołowskiego), postanowił nałożyć karę 
dyskwalifikacji 3 (słownie: trzech) meczów  na zawodnika MKS Nowa Proszowianka Proszowice Mateusza Lamparta 
jako konsekwencję otrzymania czerwonej kartki w trakcie meczu MKS Nowa Proszowianka Proszowice - Skawinka 
Skawina (11.11.2016) rozegranego w ramach IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę dyskwalifikacji 2 (słownie: 
dwóch) meczów oraz karę pieniężną w wysokości 100 zł (słownie: stu złotych) na zawodnika klubu Dalin Myślenice 
Bartosza Poniedziałka jako konsekwencję otrzymania czerwonej kartki w trakcie meczu Dalin Myślenice - Pcimianka 
Pcim (23.11.2016). 
Podstawa prawna: art. 61 § 1 w zbiegu z art. 69 w związku z art. 17 § 1 w związku z art. 7 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN.  
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                    Maciej Jastrząb              Bartosz Ryt 
 
 



Pouczenie: Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej 
Komisji Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania 
niniejszego orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 
2015 r. Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 


